

В городе Балтийске после прокурорской проверки оштрафовали индивидуального предпринимателя, оказывающего стоматологические услуги. Как сообщила пресс-служба региональной прокуратуры, поводом для проверки деятельности клиники стало обращение местного жителя. Как установило надзорное ведомство, бизнесмен не заключал договоры с клиентами. Помимо этого, пациентов не информировали о назначенном режиме лечения. В дополнение ко всему, одному из клиентов стоматологии было отказано в выдаче гарантии на выполненные работы. Таким образом, в клинике игнорировалось правило предоставления платных медицинских услуг.

За выявленные нарушения Роспотребнадзор оштрафовал индивидуального предпринимателя на 10 тысяч рублей.

[mayakbalt.ru](http://mayakbalt.ru)